



## Posudek oponenta diplomové práce

**Katedra:** Strukturální politiky EU a rozvoje venkova

**Student:** Veronika Terčová

**Studijní obor:** Obchodní podnikání

**Název diplomové práce:** Využití finančních prostředků ze zdrojů Evropské unie, jako faktor rozvoje cestovního ruchu v Ústeckém regionu

**Vedoucí diplomové práce:** doc. Ing. Eva Cudlínová, CSc.

**Oponent diplomové práce:** Ing. Marek Bindr

### Hodnocení práce:

**Formulace cílu práce:** (1)

Autorka si stanovila celkem náročný cíl. Oblast využití finančních prostředků ze zdrojů Evropské unie pro určitý region je vzhledem k aktuálnosti velmi náročné a „křehké“ téma. Přesto si myslím, že tohoto cíle dosáhla a zohlednila velmi dobře situaci v daném regionu.

**Metodika zpracování:** (2)

Metoda hodnocení pro daný cíl je vhodně zvolena. Jen bych vytknul globální pohled na celý problém. Je poukázáno především na velká města. Tento fakt chápu a to především vzhledem k omezenému rozsahu diplomové práce.

**Práce s daty a informacemi:** (1)

Je vidět určitý druh profesionality při práci s daty a informacemi.

**Celkový postup řešení:** (1)

V této diplomové práci je vidět zdatná komplexnost řešení jednotlivých témat a také celého díla.

**Teoretické zázemí autora:** (1)

Autorka pracovala s širokou škálou známé literatury. Je znát dobrá teoretická připravenost.

**Práce s odbornou literaturou (citace, norma):** (1)

Autorka velmi vhodně dodržela citační normu.

**Úroveň jazykového zpracování:** (2)

Diplomová práce je jazykově zpracována na velmi dobré úrovni. Jen zřídka jsem zaznamenal malé jazykové nedostatky.

**Přesnost formulací a práce s odborným jazykem:** (1)

Autorka formuluje všechna témata přesně a má dobrou úroveň odborného vyjadřování.

**Formální zpracování - celkový dojem:** (1)

Celkový dojem je vynikající a nezaznamenal jsem žádné závažné formální chyby.

**Splnění cílu práce:** (1)

Všechny cíle práce i ty dílčí jsou splněny.

**Formulace závěru práce: (1)**

Závěry diplomové práce jsou jasně a vhodně formulovány.

**Odborný přínos práce a její praktické využití: (1)**

Diplomová práce má velmi dobrý přínos pro odborníky z praxe. Zohledňuje známé možnosti využití financování ze zdrojů EU.

**Celkové hodnocení práce:**

**Návrh hodnocení práce známkou:** výborně

**Doporučuji práci k obhajobě:** ANO

**Otázky k obhajobě:**

Otázka 1: Je známé, že v minulosti byl problém s využíváním finančních prostředků ze zdrojů Evropské unie. Objem čerpání a realizace projektů se v poslední době zvýšila. Můžete uvést některý z důvodů tohoto nárůstu?

Otázka 2: Měla jste možnost porovnat Vaši studii Ústeckého regionu se situací v jiné části ČR nebo Evropy s podobnými geografickými, demografickými a ekonomickými ukazateli?

**Datum:** 12. 05. 2009

**Podpis oponenta diplomové práce:**

*Marek Binde*